Flava Event Sochi



Ривьерский пер. 2 стр. 12 Сочи, Краснодарский край Российская Федерация

Телефон: +74952557050

Flava Event Sochi — премиальная event-площадка на побережье Чёрного моря, созданная ресторатором Антоном Пинским и артистом Тимати. Здесь каждый элемент продуман до мелочей: от гастрономии и звука до логистики и атмосферы. Пространство работает как готовое решение для событий ничего не нужно везти, искать или адаптировать. Всё уже есть. Комплекс расположен на набережной «Ривьера» с панорамным видом на море. Общая площадь — 2000 м², которая легко зонируется под любые форматы: от камерной свадьбы или делового ужина до масштабной презентации бренда, пресс-дня или вечеринки с танцами у воды. Это площадка, которая умеет быть разной — и каждый раз точной. Главная зона — сердце проекта. Здесь размещаются до 100 гостей за банкетом и до 250 на фуршете. Центральный элемент — 37-метровый подогреваемый бассейн, окружённый лаунж-кроватями, шезлонгами (до 260 мест) и танцполом под открытым небом. Зона идеально подходит для welcomeмероприятий, модных запусков, вечеринок и частных торжеств. Звук — на уровне фестивального: за акустику отвечает система Funktion-One с профессиональной настройкой и встроенным шумоподавлением. page 1/2

Если вы ищете камерное пространство, в комплексе предусмотрен ресторан с интерьером в стиле coastal chic, мягкой мебелью, рассеянным светом и гибкой рассадкой. Он подойдёт для деловых встреч, приватных бранчей или семейных мероприятий. Вместимость — до 56 гостей за банкетом и до 76 при фуршете.

Для тех, кто ищет приватность и атмосферу вне рамок, предусмотрена VIPзона — лаунж-пространство с пониженным уровнем пола и видом на бассейн и
море. Здесь легко создать эффект закрытой вечеринки или персонального
события. Современный интерьер, DJ-стойка, встроенная акустика и
возможность подачи авторских паровых коктейлей делают зону идеальной
для модных запусков, after-party, ужинов или pre-event встреч. Вместимость —
до 36 гостей за банкетом и до 40 при фуршете.

Тех, кто мечтает о закатах у воды, ждёт Sea View Terrace — терраса с прямым выходом на пляж, подвесными креслами и мягкой плетёной мебелью. Эта зона особенно любима организаторами свадебных церемоний, утренних welcome-зон и интимных коктейльных приёмов. Вместимость — до 76 гостей за банкетом и до 96 на фуршете. Все зоны объединены визуально, но при этом могут работать обособленно.

Важнейшая составляющая Flava Event Sochi — кухня и бар. Меню разработано звёздными шефами Артёмом Лосевым и Виталием Истоминым, а коктейльная карта — Мурадяна Аванеса. Всё готовится на месте, под стиль события. Пространство не требует дополнительных подрядчиков: шефы, бар, звук, команда, сервис — уже на месте и работают как единый организм. Flava Event Sochi — это не просто площадка. Это сцена, где ваше событие станет сильным визуальным и эмоциональным высказыванием. Будь то свадьба, деловая встреча, вечеринка или презентация — здесь всё работает

Цены от(П): 10000

на эффект «вау».

Посетить Сайт

